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 ITEM:   VERDADERO O FALSO:      (1 pto c/u. total Ítem 10 pts.) 

 A continuación se presentan 10 enunciados, usted deberá indicar en el casillero que 
corresponde, si el enunciado es verdadero con la letra V  y si el enunciado es falso con 
la letra F.  

 
 

N° V ó F Enunciado 

 
1  La expectativa de vida para el cálculo de una pensión de vejez de un 

hombre es de 65 años 

2  El retiro programado consiste en un tipo de pensión. 

3  Las pensiones de sobrevivencia de la AFP, son compatibles con las 

pensiones de la ley de accidentes del trabajo. 

4  .La pensión de vejez de una mujer es a los 60 años                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

5  La creación de los fondos A, B, C, D y E es de carácter obligatorio 

6  Un requisito para que un hijo sea beneficiario de pensión es que sea 
soltero y menor de 18 años de edad. 

7  La afiliación al sistema de AFP es un vínculo jurídico que subsiste 
durante toda la vida del afiliado, siempre y cuando se encuentre en 
actividad laboral. 

8  Se entiende por trabajador dependiente nuevo, a los trabajadores 
menores de Edad. 

9   Cuando un trabajador desea cambiarse de AFP, ésta por ley no puede 
cobrar por este servicio ya que es totalmente gratuito.    

10  Si un trabajador tiene más de un empleador, como máximo puede estar 
en dos AFP. 
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II-  ITEM SELECCIÒN ÚNICA.   (1 punto cada uno. Total 10 puntos   ) 

 Lea atentamente cada enunciado, marque sólo una opción de respuesta 

correcta 

1.- El aporte estatal por cada hijo 
(bonificación por hijo para la mujer), se hará 
efectivo hasta que la mujer cumpla: 

a) 65 años de edad 
b) 60 años de edad 
c) 55 años de edad 
d) 50 años de edad 

2.- A las mujeres afiliadas al sistema de AFP se les 
abonará el bono (bonificación por hijo para la 
mujer) en: 

 
a) Su cuenta Rut del banco estado 
b) En un cheque nominativo 
c) Su cuenta de capitalización individual 
d) Efectivo 

 
 

3.- La afiliación es la relación jurídica entre 
una persona y el sistema de pensiones de: 

a) Vejez 
b) Invalidez 
c) Sobrevivencia 
d) Todas las anteriores 

4.- La afiliación del sistema de AFP significa: 
 

a) Administradora de los fondos de pensiones 
b) Administrador de todos los ciudadanos 
c) Administrador  de los gastos personales 
d) Administradora de junta de vecinos 

5.- En una pensión de sobrevivencia los 
beneficiarios de pensión son : 

a) La comunidad que lo acompaña 
b) La cónyuge del afiliado fallecido   
c) Los hijos menores de edad 
d) Sólo b y c 

6.- Los sistema de salud que se conocen son: 

a) Fonasa 
b) Isapre 
c) sólo a y b 
d) ninguna de las anteriores 

7.- El descuento mensual al sueldo de los 
trabajadores, por concepto de fondo de 
pensiones AFP.  es de un: 

a) 10% 
b) 7% 
c) 20% 
d) 17% 

8.- El descuento mensual al sueldo de los 
trabajares, por concepto de Salud es de un: 

a) 10% 
b) 7% 
c) 20% 
d) 17%  

9.- La liquidación de sueldo JUSTIFICA: 

a) la remuneración del sueldo del mes 
b) la remuneración de un gasto de un trabajador 
c) la remuneración de Descuento 
d) ninguna anterior 

 

10.- Un Finiquito significa para el trabajador: 

a) término de contrato Laboral 
b) término de asesoría 
c) término de reuniones sociales 
d) ninguna anterior 
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